Hádankovo č.3
1.Hádanka 
Nájdite písmeno, ktorým 
treba nahradiť otáznik:
	M
	A
	T
	E
	M

	A
	T
	I
	?
	A


A: T                          B:A
C: K                          D:M
2.Hádanka 

Čo bude v rade nasledovať?
J,F,M,A,M,J,...
A:  A                        B: F
C:  M                       D: J
3.Hádanka 

Koľko obdĺžnikov je na obrázku?
	
	
	

	
	
	


A: 12                      B: 14
C:  15                     D: 16
4.Hádanka
Ktoré číslo do radu nepatrí ?
2,3,4,5,7,11,13 
A: 3                         B: 11
C: 4                         D: 5
5.Hádanka
Ktoré číslo bude správne na mieste ? 1,2,4,?,16,32,  
A:  3                        B: 5
C:  7                        D: 8
6.Hádanka
Akú hodnotu má srdce?
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10       12       11                                     

A:  2                    B: 5
C:  4                    D: 3
7. Hádanka
Koľko je na obrázku 
trojuholníkov?  
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A:   7                      B:  8
C:   9                      D:  10
8. Hádanka
Čo bude na vrchole odčítacej 

 pyramídy?
	 
	
	
	
	 

	 
	
	
	 

	
	
	
	
	

	60 
	35 
	20 
	12 


A:  12                       B: 7

C:   3                        D: 8
9. Hádanka
V záhrade poľujú traja kocúri na 7 vtáčikov. Koľko majú spolu nôh?

A:  26                        [image: image11.png]



B:  10
C:  20                         

D:  42

10. Hádanka
Aké číslo bude správne namiesto otáznika ?

	15
	21
	35
	43

	32
	38
	52
	?


A:  50                           B: 60
C:  70                           D: 80
Výsledky
1.Hádanka : 
C: K
2.Hádanka : 
D: J
3.Hádanka:
D: 16
4.Hádanka:

C: 4 
5.Hádanka:

D: 8
6.Hádanka :
B:5
7.Hádanka:

C: 9
8.Hádanka :
C:3
9.Hádanka:

A:26
10.Hádanka: 
B:60 
